

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ЛЕНА

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.11.2007 13:05:05

формирования заключения врача: 09.11.2007 22:01:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/27451/answer/27452>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Кишечная палочка в такой концентрации может быть причиной воспалительных явлений в мочевыводящей системе. Более того, она может восходящим путем проникнуть в мочевой пузырь и в почку, где станет причиной хронического цистита и хронического пиелонефрита. Поэтому ее лечить просто необходимо. Удачи!